

2008 年中国体育十大新闻

据新华社北京12月28日电 新华社评出2008年中国体育十大新闻(按事件发生时间为序)如下:

◆ **全国冬运会在齐齐哈尔举行**

第十一届全国冬季运动会于1月18日至28日在黑龙江齐齐哈尔等地举行,在参赛人数、比赛项目和赛事规模上创造了新的纪录。哈尔滨蝉联金牌榜第一位。

◆ **“全民健身与奥运同行”活动在全国开展**

2008年是“北京奥运会年”,全国各地都广泛开展了“全民健身与奥运同行”活动。国家体育总局12月17日公布了《2007年中国城乡居民参加体育锻炼现状调查公报》,显示“2007年全国有3.4亿城乡居民参加体育锻炼,全国‘经常参加体育锻炼’的人数比例为28.2%。”

◆ **北京奥运圣火在全球传递并登上珠峰**

3月24日,北京奥运会圣火在希腊采集,4月1日至5月3日在全球19个国家的19个城市和中国香港、澳门进行了传递。5月4日起,奥运火炬开始在中国内地传

递,其中在5月8日9时17分首次登上世界最高峰、海拔8844.43米的珠穆朗玛峰峰顶。在经历了130天、15万公里、130多个城市传递之后,北京奥运会火炬8月8日在北京奥运会开幕式上点燃了国家体育场的主火炬。这是奥运史上传递路线最长、传递范围最广、参与人数最多的一次火炬接力活动。

◆ **中国羽毛球队再度包揽汤尤杯**

5月在雅加达举行的羽毛球汤姆斯杯和尤伯杯比赛中,中国羽毛球女队战胜印尼队连续第五次卫冕尤伯杯,中国男队也击败韩国队连续第三次捧起汤姆斯杯,再次站在世界羽毛球最高级别团体赛的最高领奖台。

◆ **北京成功举办奥运会和残奥会**

第29届奥运会于8月8日至24日在北京举行,来自204个国家和地区的1万余名运动员刷新了38项世界纪录和85项奥运会纪录,多个国家和地区实现了奥运会金牌和奖牌零的突破。东道主中国为举办一届有特色、高水平的奥运会作出了巨大

努力,受到了国际社会的高度评价,国际奥委会主席罗格用“无与伦比”来评价本届奥运会。2008年北京残奥会于9月6日至17日举行,来自147个国家和地区的4000多名残疾人运动员刷新了279项残疾人世界纪录和339项残奥会纪录,中国实现了“两个奥运 同样精彩”的承诺。

◆ **刘翔因伤退出奥运会比赛**

8月18日,中国运动员刘翔在北京奥运会男子110米栏第一轮预赛中,因右脚跟腱受伤退出比赛。12月3日,刘翔赴美国,并于6日接受了手术治疗。

◆ **中国队首次列奥运会金牌榜首位**

中国体育代表团在北京奥运会上取得了51枚金牌、100枚奖牌的优异成绩,首次名列奥运会金牌榜首位。中国队在帆船、射箭、赛艇、拳击等项目上首获奥运金牌。

◆ **“国字号”足球队战绩不佳**

北京奥运会前,中国女足和男足国奥队的外籍主教

练相继失去指挥权。在奥运会上,国奥队三战皆负,仅进一球;女足在四分之一决赛中被淘汰。男足连续第二次在世界杯亚洲区预选赛上未能进入十强赛。中国19岁以下和16岁以下两支青少年男子足球队在亚洲锦标赛上也战绩不佳。

◆ **北京成功举办首届世界智力运动会**

首届世界智力运动会于10月3日至18日在北京举行,这是世界上第一次将桥牌、国际象棋、围棋、国际跳棋和象棋这五个智力运动项目放在一起举办的综合性运动会。在全部35个项目中,中国代表团获得12枚金牌。

◆ **全国农运会在泉州举行**

第六届全国农民运动会10月26日至11月1日在福建泉州举行,来自全国的3000多名运动员参加了15个大项、180多个小项的比赛,共决出200多枚金牌和一等奖。本届农运会作了力度较大的项目改革,以体现农民体育的特色。



北京奥运圣火登上珠峰



体彩开奖公告

第08356期
排列彩中奖号码
7 1 5 5 2

第05153期
七星彩中奖号码
8 2 1 0 4 6 3

立威廉想和张曼玉拍电影

自曝曾怕古装扮相不帅

“血统:英国、德国、日本及新加坡混血”,这是立威廉个人资料里的介绍。正是这个标准混血儿,却在《十全九美》演了中国的皇帝。记者采访立威廉时,他已经拿到了自己歌唱生涯中的第一个奖项——劲爆十大金曲奖,见到了自己的偶像张曼玉,还去长城拍了新歌的MV。

立威廉的新歌是他所代言的水立方的主题歌《爱是流动的》。为了邀请韩国女星韩智慧一起合唱这首歌,立威廉特地飞到韩国录制新歌,并同时录制了中文合唱版和韩文合唱版。

对于去长城的感受,立威廉说:“我以前就很想去长城,上了长城就觉得长城很壮观,拍摄的时候是第二次去,还是觉得很壮观,很漂亮。”

曾害怕古装扮相不帅

提起《十全九美》,立威廉说,因为在《绿光森林》、《放羊的星星》等电视剧里,他演的角色需要很有气质、很帅的那种类型,拍摄《十全九美》之前,他一度担心自己的古装扮相不帅。但是,“这部戏的造型师和美术师都把我的古装扮相做得很好,我很喜欢。”

想和张曼玉共拍电影

作为水立方的代言人,立威廉认为,他的职责是要让全世界都知道水立方是一个很特别的建筑。不过,最近被众多“粉丝”追捧的立威廉也做了一回粉丝。

立威廉的偶像是张曼玉。和其他“粉丝”追捧自己的偶像一样,在一个活动上见到偶像本人,立威廉非常开心。他表示,如果给他一次和他的偶像张曼玉合作的机会,他希望能和她一起拍电影。

(据《扬州晚报》)

公告

各位全球通、动感地带客户:

移动公司于2006年12月前为您赠送的积分或M值有效期已满,公司将于2008年12月底对2006年12月31日前累计积分或M值进行清零,请于2008年12月31日前登陆积分商城(<http://jifen.chinamobile.com>)兑换有关礼品。

全球通客户可编辑短信 cxjf 发送到 10086 查询您的积分余额;

动感地带客户可编辑短信 cxmjh 发送到 10086 查询您的M值余额。

详情咨询您的客户经理或当地移动营业厅!

特此公告!

中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司
2008年12月26日

在远离喧闹的北京密云,一座宛如卢瓦尔河谷城堡的经典建筑傲然挺立,气势恢宏,成为这片苍茫天地间的唯一坐标。尖细的哥特式塔顶,庄严的城墙,赋予古堡无尽的神秘与凛然的傲气,这,就是张裕爱斐堡北京国际酒庄。

世界驻华大使的张裕爱斐堡印象

在张裕爱斐堡,来自意大利、芬兰、克罗地亚、突尼斯、哥伦比亚的五国驻华大使齐聚一堂,参加了一场国内葡萄酒外交PARTY——“厨皇御宴”。高贵典雅的古堡酒庄、珍贵的顶级期酒,还有藏身于古堡地窖中的“私人酒窖”,都让他们为之倾倒。

国际血统打动驻华大使
初抵爱斐堡酒庄的那一刻,见多识广的大使们仍被深深地震撼了:古堡式的外观,白色大理石地面,弧形的堡顶,罗马圆柱,典雅的奥地利水晶灯,都在传递着一种东方元素与西式经典融合的魅力。“张裕爱斐堡是我见过最美丽的酒庄之一。”克罗地亚驻华

大使博里斯·韦利奇说。爱斐堡酒庄的美丽仍在继续,酒庄二期工程“欧洲小镇”将在年底完成。届时,一座原汁原味的欧洲古典村镇将呈现在游客面前,为游客提供以葡萄酒为主题的旅游、休闲服务。

作为国际顶级酒庄,爱斐堡的外观充满了异域风情;意大利、葡萄牙、美国、中国等多国血统的融合,使她的国际化气质更加明显;而酒庄名誉庄主罗伯特·丁洛特先生是国际葡萄酒业界的泰斗,现任国际葡萄与葡萄酒组织(OIV)的名誉主席;酒庄总酿酒师哥哈迪先生,在法国担任酿酒师长达20余年……这一切,都使大使们感受到了一个真正意义上值得信赖的、有尊贵品质保障的

国际领袖酒庄。

一场地下酒窖的葡萄酒PARTY

在奥地利水晶吊灯的照耀下,3000平方米的爱斐堡地下酒窖被染上了一层金黄。踏着石板路,仿佛置身于中世纪的古城堡。至尊的“厨皇御宴”就在这里进行。

这是一场格调优雅的PARTY:于酒窖内享受盛宴,只有至尊的宾客才能体验。而葡萄酒与美食的搭配别有一番韵味:国际厨皇美食协会会员、世界级烹饪大师利永周先生亲自主厨,将中华宫廷美食与张裕葡萄酒进行组合,形成“八道酒+八道菜”的完美搭配。“爱斐堡赤霞珠干红具有浓郁的黑

醋栗果实的饱满香味和杉木香气,品尝时,其酸度舒服且干净,橡木桶的香气也娓娓而来,单宁很有力度,结构均衡,是标致的波尔多风格。”大使们这样评价。

对于大使们来说,葡萄酒是另一种外交语言,爱斐堡酒庄出产的顶级葡萄酒还是让他们为之惊喜。

在法国,顶级葡萄酒珍贵而稀缺,每年5、6月份,刚刚进入陈酿阶段的新酒就引起了人们的争相订购,并进入期酒交易市场不断增值。而在中国,爱斐堡酒庄是目前唯一一家发行期酒的酒庄,2006年份的期酒仅售100桶,每桶售价18万元,已经在发售仪式上被各界抢购一空。

在张裕酒庄文化博物馆,大使们发现,年轻的爱斐堡酒庄传承了张裕公司的百年历史与文化内涵——李鸿章为张裕亲批的准办执照、孙中山先生为张裕题赠的“品重醴泉”、张裕在1915年巴拿马万国博览会获得的金牌……这一件件珍贵的历史文物,令他们连声赞叹。意大利驻华大使里卡多感言:“爱斐堡是一家值得中国人骄傲的国际酒庄。”

储酒领地:专业的私人酒窖服务

闲暇时去顶级葡萄酒酒庄是驻华大使们的主要消遣之一,这次来到爱斐堡酒庄,见识“私人酒窖”之后,他们终于找到了如鱼得水的感觉。

“私人酒窖”,是酒庄为政务、商务巨子提供的一种私人储酒服务:一旦成为“私人酒窖”主人,将获得酒窖内专设的储酒位的10年使用权,窖藏的葡萄酒将在常年恒温15摄氏度、湿度70%左右的理想环境中长期保存,并享受专业的私人服务。五国驻华大使对成为“私人酒窖”的第一批政务领袖深感荣耀,他们表示,有了“私人酒窖”,就拥有了专业的私人酒窖服务和名贵的爱斐堡葡萄酒,到这里办一场私人酒会将是一件美妙的事情。

“私人酒窖”的售价最高达到48万,甚至比很多高尔夫会员卡还昂贵,但“私人酒窖”仍然得到了马云、王中军、江南春等商业巨子的青睐。